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题(1) (2) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 1、ABC会计师事务所接受委

托，审计E公司20×8年度的财务报表，戊注册会计师在审计

过程中遇到下列管理层认定和具体审计目标的问题，请代为

做出正确的选择。(1).实施实质性程序的结果对控制测试结果

是有一定影响的，下列说法正确的有（ ）。A.如果通过实施

实质性程序未发现某项认定存在错报，这本身说明与该认定

有关的控制是有效运行的B.如果通过实施实质性程序未发现

某项认定存在错报，这本身不能说明与该认定有关的控制是

有效运行的C.如果通过实施实质性程序发现某项认定存在错

报，注册会计师应当考虑这些错报对运行有效性的影响，必

要时可以扩大控制测试的范围D.如果实施实质性程序发现被

审计单位没有识别出的重大错报，通常表明内部控制存在重

大缺陷(2).下列表述中不正确的有（ ）。A.控制测试的时间就

是确定控制测试执行的时间B.如果注册会计师需要获取控制

在某一期间有效运行的审计证据，对该期间内多个不同时点

进行控制运行有效性的测试即可C.如果注册会计师在期间实

施控制测试，获取到相关控制在该期间运行有效性的证据后

，再对剩余期间获取补充审计证据即可D.如果注册会计师在

期间实施控制测试，获取到相关控制在该期间运行有效性的

证据后，在对剩余期间获取补充证据时，剩余期间越长，注

册会计师需要获取的剩余期间的补充证据就越多(3).下列关于

影响控制测试范围的因素中，说法正确的有（ ）。A.被审计



单位控制执行的频率越高，控制测试的范围越大B.被审计单

位在某一期间内发生控制活动的次数越多，控制测试范围越

大C.风险评估时对内部控制拟信赖程度越高，控制测试范围

越大D.控制测试的预期偏差率在合理范围内，如果该偏差率

越大，控制测试范围越大2、己注册会计师负责对F公司20×8

年度财务报表进行审计，己注册会计师遇到下列有关舞弊的

问题，请代为作出正确的专业判断。(1).下列F公司有关情况

中，己注册会计师最有可能认为是与侵占资产相关舞弊风险

因素中的“机会”的有（ ）。A.对处于重要资产管理岗位的

员工缺少强制休假制度B.员工认为自己没有得到应得的待遇

和报酬C.对高层管理人员差旅费、业务招待费的审查薄弱D.

对现金、有价证券、存货等实物资产的安全措施不充分(2).在

整个审计过程中，项目组成员应当持续交换可能影响舞弊导

致的重大错报的风险评估及其应对程序的信息，项目组讨论

的内容通常包括（ ）。A.由于舞弊导致财务报表重大错报的

可能性，重大错报可能发生的领域和方式B.如何使拟实施审

计程序的性质、时间和范围不易为被审计单位预见C.是否有

迹象表明管理层操纵利润，以及采取的可能导致舞弊的操纵

利润手段D.管理层对接触现金或其他易被侵占资产的员工实

施监督的情况(3).由于舞弊者可能通过精心策划以掩盖其舞弊

行为，增加了舞弊导致的重大错报风险未被发现的可能性，

那影响注册会计师发现舞弊导致的重大错报的因素主要包括

（ ）。A.舞弊者操纵会计记录的频率和范围B.串通舞弊的程

度C.舞弊者操纵的每笔金额的大小D.舞弊者的狡诈程度3、庚

注册会计师负责对G公司20×8年度财务报表进行审计。在涉

及信息技术审计时，庚注册会计师遇到如下问题，请代为做



出正确的专业判断。(1).在信息技术环境下，下列情形与戊公

司信息技术的审计范围成正比的有（ ）。A.内部控制的优

劣B.信息系统的复杂程度C.企业业务流程的复杂程度D.庚注

册会计师信息技术的专业程度(2).在计算机信息系统下，庚注

册会计师做法错误的是（ ）。A.同时评估一般控制和应用控

制B.在评估应用控制前先行评估一般控制的有效性C.在评估

一般控制前先行评估应用控制的有效性D.当注册会计师信赖

系统控制时，仅评估一般控制(3).在计算机信息系统下，下列

情况会使庚注册会计师对是否存在重大错报提出质疑的是（ 

）。A.交易没有得到适当文件记录的支持B.通过函证发现账

簿记录存在差异C.信息技术生成的错误清单中所列示的账簿

记录错误D.控制账户与支持主文件之间存在差异4、ABC会计

师事务所负责审计下列公司20×8年度财务报表，主任会计师

任命丁注册会计师为该次审计项目负责人，在执行审计业务

期间，发现以下问题，请代为做出正确的判断。(1). ABC会计

师事务所的员工甲成为H股份有限公司的执行董事，下列说

法不正确的有（ ）。A.将甲调离鉴证小组后承接审计业务B.

委派一个比甲更具专业胜任能力的员工来复核甲的工作C.对

审计业务进行质量控制复核D.解除业务约定(2). ABC会计师事

务所以前的业务助理人员甲、鉴证小组成员乙、主任会计师

丙、部门经理戊现在分别在ABC会计师事务所的客户任职，

其中，影响ABC事务所继续与客户签约的情形有（ ）。A.甲

在A公司担任秘书，专门负责搜集、整理并提供秘书指定各

种资料B.乙在B公司任总经理的财务秘书，该总经理共计聘用

专职秘书10人C.丙在C公司任董事D.戊在F公司担任财务主管
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